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n На базі факультету СПП для 96 пред-

ставників запорізьких шкіл відбувся

фаховий навчально-методичний семі-

нар “Профілактика суїцидальної пове-

дінки в роботі сучасної школи”. Орга-

нізаторами заходу стали представни-

ки департаменту освіти і науки місь-

кради, зокрема співробітники науко-

во-методичного центру цього департа-

менту, а також – науковці кафедри

психології. Серед учасників семінару

були педагоги та соціальні працівники

запорізьких шкіл, їхня адміністрація,

заступники директорів, зокрема з

виховної роботи. Привітала гостей

декан Ольга Пономаренко. Вона

подякувала фахівцям за підтримку

настільки важливого для освітян про-

екту та підкреслила, що для нашого

вишу завжди приємно бути корисни-

ми для колег із середніх закладів осві-

ти. Своєї чергою начальник відділу

доуніверситетської підготовки, проф-

орієнтації та працевлаштування Юлія

Паскевська розповіла вчителям про ті

широкі спектри допомоги абітурієн-

там на їхньому нелегкому шляху з

вибору фаху, вступу тощо. Під час пле-

нарного засідання до присутніх на

семінарі також із привітальним сло-

вом звернулися почесні гості заходу,

зокрема завідувач відділу виховної

роботи науково-методичного центру

департаменту освіти і науки Запорі-

зької міської ради Ірина Олійник. Вона

повідомила, що тему для семінару

обирали за результатами попередньо-

го аналітичного дослідження, яке про-

водилося на основі опитування пред-

ставників закладів освіти. Крім того,

на присутніх на заході чекали май-

стер-класи від науковців факультету

СПП. Гості відзначили, що на факульте-

ті, зокрема й на кафедрі психології,

завідувачем якої є Наталія Губа, приді-

ляють багато уваги розвитку плідної

співпраці із навчальними закладами

міста й області. А науковці ЗНУ завжди

раді підтримати колег-освітян, допо-

могти їм у вирішенні важливих мето-

дичних проблем, поділитися напрацю-

ваннями у галузі психології та педаго-

гіки.

n У Торговому коледжі відбувся День

відкритих дверей. Студенти всіх спеці-

альностей детально розповіли абітурі-

єнтам про особливості обраного ними

свого часу фаху. Студенти-маркетоло-

ги акцентували увагу на найцікавіших

сучасних маркетингових технологіях.

Студенти спеціальності “Облік та опо-

даткування” розкрили переваги про-

фесії бухгалтера та розвіяли міф про

те, що бухгалтерія – це нудні повторю-

вані операції. Товарознавці запрошу-

вали гостей-старшокласників міста до

навчання за своєю спеціальністю.

Вони запевнили присутніх, що, закін-

чивши коледж за спеціальністю

“Підприємництво, торгівля та біржова

діяльність”, вони матимуть чимало

шляхів для подальшого вдалого пра-

цевлаштування. Студенти спеціально-

сті “Харчові технології” показали ціка-

ву творчу мініатюру.

НОВИНИУ виші тривають урочистості з нагоди вручення дипломів майже тисячі випускникам
Вручення дипломів магістрам та молодшим спе-

ціалістам коледжів вже стало доброю традицією

наприкінці зими. У цей час у виші панує святкова

атмосфера, лунають численні напутні слова. Універ-

ситет під час урочистостей збирає як самих випуск-

ників, їхніх батьків, викладачів, так і поважних

гостей, партнерів вишу.

Так, на математичному факультеті привітали 52

магістри, із них 18 – отримали дипломи з відзнакою.

Декан Сергій Гоменюк вручив дипломи випускникам

освітніх програм “Програмна інженерія”, “Інформа-

тика”, “Прикладна математика”, “Математика”. Він

висловив сподівання, що отримана підготовка забез-

печить молоді подальше професійне становлення й

перспективну роботу. Долучився до привітань і заві-

дувач кафедри прикладної математики і механіки,

академік Віктор Грищак. Він побажав випускникам

вірити в себе, завжди залишатися впевненими у

власних силах і знаннях.

На факультеті менеджменту вітали 84 магістрів зі

спеціальностей “Менеджмент організацій та адміні-

стрування”, “Менеджмент зовнішньоекономічної

діяльності”, “Логістика” та “Бізнес-адміністрування”

(54 випускники денної форми навчання та 30

заочної, із них 14 – із відзнакою). Привітав випускни-

ків завідувач кафедри бізнес-адміністрування і

менеджменту зовнішньоекономічної діяльності

Дамір Бікулов. Від імені усієї факультетської спільно-

ти він побажав молоді успіхів у професійній діяльно-

сті та в особистому житті. А також відзначив:

“Частина з вас визначилася в науковій галузі і нара-

зі продовжить навчання – вже на базі аспірантури.

Особисто я, знаючи багатьох із вас від часів навчан-

ня в ЕПК, щиро радію вашим успіхам”.

На економічному факультеті вручили дипломи 86

випускникам – денної та 57 – заочної форми

навчання. Вони навчалися за такими освітніми про-

грамами: “Фінанси і кредит”, “Економічна кібернети-

ка”, “Облік і оподаткування”, “Економіка довкілля і

природних ресурсів”, “Міжнародна економіка”,

“Управління фінансово-економічною безпекою”,

“Управління проектами”, а також “Управління персо-

налом та економіка праці”. Найкращі побажання

висловили на їхню адресу: проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура,

декан Алла Череп, завідувачі та викладачі кафедр. У

числі почесних учасників свята були присутні пред-

ставників багатьох структур-партнерів факультету,

які водночас виступають для самих випускників

майбутніми роботодавцями. Наприклад, з головного

управління Пенсійного фонду України в Запорізькій

області, Запорізького приміського об’єднаного

управління Пенсійного фонду України, фінансово-

економічного управління ТОВ “Запорізький ливаро-

механічний завод”, управління зовнішніх відносин та

зовнішньоекономічної діяльності Запорізької обл-

держадміністрації, ПАТ “Запоріжсталь” тощо. До речі,

майже всі гості відзначили, що знають багатьох

випускників факультету вже як своїх колег, тому

серед молодого покоління також чекають таланови-

тих фахівців, котрі б планували працювати і в їхніх

структурах.

Що ж до урочистої церемонії вручення дипломів

115 випускникам магістратури юридичного факуль-

тету, то 12 із них отримали дипломи з відзнакою за

відмінні успіхи в навчанні. Перший проректор

Олександр Бондар у своєму привітальному слові

зазначив: “Я добре знаю, наскільки цей день важли-

вий для студентів та їхніх батьків, це – початок ново-

го важливого етапу в житті випускників факультету.

Тож нехай вам тільки щастить із професійним зро-

станням”. Декан Тетяна Коломоєць також привітала

випускників зі знаменною подією в їхньому житті. До

щирих слів приєдналися й почесні гості заходу, котрі

представляли виконком міськради, Головне територі-

альне управління юстиції у Запорізькій області та

інші структури. Під час випускного зібрання окремо

згадали про те, що вже третій рік поспіль усі охочі

випускники магістратур можуть захищати дипломні

роботи англійською чи німецькою мовами. Не став

винятком і цей рік. Директор центру інтенсивного

вивчення іноземних мов Варвара Петросова вручи-

ла сертифікати цьогорічним випускникам, які захи-

щали магістерські проекти іноземними мовами. 

Випускники фізичного факультету, які навчалися за

освітніми програмами “Прикладна фізика та нано-

матеріали” і “Фізика та астрономія”, отримали 14

документів про освіту (два – із відзнакою). Привітати

молодих спеціалістів прийшли проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура,

декан фізичного факультету Віталій Горбенко, завіду-

вачі кафедр. Уже стала доброю традицією співпраця

науковців фізичного факультету із фахівцями-практи-

ками, завдяки чому результати досліджень апро-

буються на виробництві, розвивається матеріальна

база наукових лабораторій та центрів ЗНУ. До речі,

дехто з нинішніх випускників магістратури факультету

вже працює у КБ “Івченко-Прогрес” та на інших під-

приємствах.

У Торговому коледжі відбувся випускний вечір кіль-

кох груп спеціальності “Харчові технології”. Доку-

менти про освіту отримали 28 випускників. Серед

них було і 4 дипломи з відзнакою. Найбільш активні

випускники одержали грамоти та подяки. Проректор

з наукової роботи Геннадій Васильчук привітав вину-

ватців свята із цим знаменним днем, побажавши їм

успіхів у подальшій самореалізації, а також запросив

усіх продовжити навчання на старших курсах ЗНУ.

Напутні слова пролунали й від директора коледжу

Олександра Олійника. Він, звертаючись до присутніх

на заході, зазначив, що двері коледжу завжди відчи-

нені для всіх його вихованців. 

Варто відзначити, безпосередній внесок Регіона-

льного інформаційно-виробничого вузла університе-

ту в організацію освітнього процесу щодо друку дип-

ломів і додатків до них для нашого вишу та й освітніх

закладів Запорізької й сусідніх областей.  За словами

директора вузла Людмили Коміссарової, на сьогодні

їхня структура продовжує залишатися єдиною у

Запорізькій області, котра займається цим видом

робіт як регіональний центр, щодо друку студент-

ських квитків включно. Упродовж кількох років на

базі підрозділу в повному обсязі та найвищої якості

друкують дипломи випускникам освітніх ступенів

“бакалавр” і “магістр”, а також освітньо-кваліфікацій-

них рівнів “молодший спеціаліст” і “спеціаліст”. Цієї

зими йдеться про друк 810 дипломів магістрам (251

– із відзнакою) та 83 – молодшим спеціалістам

коледжів (7 – із відзнакою).

n Ректор Микола Фролов вручив кра-

щим спортсменам колективу ЗНУ

Почесні грамоти і привітав їх із ваго-

мими досягненнями під час проведен-

ня Спартакіади-2018. Крім того, у

нагородженні взяли участь директор

спортивно-оздоровчого комплексу ви-

шу Михайло Протас і голова первинної

профспілкової організації ЗНУ Борис

Павловський. Останній від імені проф-

спілки вручив усім переможцям спар-

такіади цінні подарунки. Почесні гра-

моти за змагання із шахів серед чоло-

віків за 1 місце отримав Георгій

Артьомов (електрик корпусу № 8), за 2

місце – Анатолій Ткаченко (інженер І

категорії кафедри фізики та методики її

викладання), 3 місце – Владислав

Коваленко (фахівець відділу міжнарод-

них зв’язків). Серед жінок Почесну гра-

моту за 1 місце отримала Світлана

Сівак (фахівець наукової бібліотеки

ЗНУ), за 2 – Ірина Ткаченко (доцент

кафедри фундаментальної математи-

ки), а за 3 місце – Алевтина Калюжна

(викладач ЕПК). Під час нагородження

кращих гравців із шашок серед чолові-

ків Почесну грамоту переможця отри-

мав Георгій Артьомов, а нагороди за 2

місце вручили одразу двом виклада-

чам: Ігорю Зіновєєву (завідувачу

кафедри загальної математики) та

Анатолію Ткаченку (інженеру І категорії

кафедри фізики та методики її викла-

дання). Серед жінок-учасниць за 1

місце нагородили одразу двох пере-

можниць: Анну Багорку (викладача фіз-

культури ЕПК) й Ірину Ткаченко (доцен-

та кафедри фундаментальної матема-

тики), а 3 місце посіла Світлана Сівак

(фахівець наукової бібліотеки ЗНУ). За

результатами змагання з тенісу серед

жінок кращими спортсменками стали:

1 місце – доцент кафедри фізичної

культури і спорту Лія Гальченко, 2

місце – доцент кафедри фундамен-

тальної математики Ірина Ткаченко, 3

місце – інженер ЕПК Маргарита

Якушева. Серед чоловіків 1 місце

посів завідувач кафедри біології лісу,

мисливствознавства та іхтіології, про-

фесор Валерій Домніч, 2 місце -

доцент кафедри української мови Ігор

Ліпкевич, 3 місце – завідувач кафедри

управління фінансово-економічною

безпекою і проектами Олександр

Лєпьохін. За результатами змагання зі

стрільби з гвинтівки Почесну грамоту

та приз за 1 місце вручили проректору

з адміністративно-господарської робо-

ти Сергію Кушніру. 2 місце посів

викладач ЕПК Андрій Тоцький, а 3 –

доцент математичного факультету Ігор

Зіновєєв. Серед жінок “золото” зма-

гань виборола завідувач лабораторії

фізичного факультету Наталя Тунік.

“Срібло” здобула викладач факультету

іноземної філології Марина Вороб-

йова, а “бронзу” – співробітниця відді-

лу бухгалтерського обліку, фінансової

та бюджетної звітності Віолетта Фомен-

ко. Усіх їх винагородили Почесними

грамотами як переможців спартакіа-

ди, медалями, пам’ятними подарунка-

ми й оплесками присутніх на церемо-

нії. А ректор Микола Фролов наголо-

сив: “Проведення спартакіади серед

викладачів, співробітників вишу, а

також – серед його студентів – серйоз-

на робота. На сьогодні далеко не

кожен виш має змогу приділяти стільки

уваги стану здоров’я своїх представни-

ків і умовам для занять спортом”.

ВІТАЄМО!
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Поширюється безкоштовно.                              
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

У ЗНУ освітяни активно співпрацюють зі школами міста й обла-

сті. Колектив вишу пишається тим, що багато його випускників

після отримання вищої освіти обрали саме педагогічну кар’єру.

Відтак, в університеті триває унікальний інформаційно-просвіт-

ницький проект “Майстри педагогічної справи”. 

Два роки тому Указом Президента України № 267 чотирьом

представникам Запорізької області присвоїли звання “Заслужений

учитель України”. Сьогодні наша розповідь про викладача матема-

тики комунального закладу “Гуляйпільська спеціалізована ЗОШ І-ІІІ

ступенів” міськради Любов Миколаївну Шамрай.

Вона – випускниця Запорізького державного педінституту 1977

року. На сьогодні має педагогічний стаж роботи понад 40 років, є

спеціалістом вищої категорії, відмінником освіти України, вчите-

лем-методистом, заслуженим вчителем України, нагороджена чис-

ленними грамотами та дипломами районного, обласного відділів

освіти, МОН України, медаллю “За заслуги перед гуляйпільським

краєм”. Колеги дають їй лише позитивні характеристики, не змов-

ляючись, стверджують, що вона є знавцем дитячих душ, має висо-

кий рівень професійно-педагогічної та психологічної підготовки,

вміє знаходити спільну мову зі школярами. Її майстерність ґрунту-

ється, перш за все, на партнерстві між учнями, вчителями і батька-

ми, орієнтована на потреби учня. Це – вимогливий і, разом із тим,

добрий педагог – справжній помічник, порадник і друг для своїх

вихованців, порядна, тактовна, привітна і чуйна людина.

У Любові Шамрай своя система роботи з талановитими дітьми. Її

учні щороку стають переможцями ІІ етапу Всеукраїнської учнівсь-

кої олімпіади з математики, обласної інтернет-олімпіади (дистанцій-

ний тур). Вони брали участь у Всеукраїнському веб-квесті

“Математика в мистецтві або мистецтво в математиці”, змаганнях

із усного рахунку “Прангліміне”, що проводиться в рамках міжна-

родного проекту “Міксіке в Україні”, математичному конкурсі

“Кенгуру” та інших.

У започаткованому Любов’ю Миколаївною проекті “Корекція

навчальної діяльності учнів на уроках математики” порушена про-

блема шкільної неуспішності. Любов Шамрай брала участь в облас-

ній онлайн-виставці “Освіта Запорізького краю-2015, 2016”. Її

збірник задач і вправ із математики на місцевому матеріалі для

учнів 5-9 класів “Моє Гуляйполе” визнали однією з кращих авто-

рських робіт і відзначили Дипломом департаменту освіти і науки

Запорізької обласної державної адміністрації. У рамках участі в

районній онлайн-виставці “Перлини педагогічного досвіду” її посіб-

ник “Геометрія 7-9 класи. Тематичне повторення в кросвордах”

визнали кращим у номінації “Компетентнісний підхід у підвищенні

якості освіти природничо-математичного циклу” та відзначили гра-

мотою відділу освіти.

Учителька йде в ногу з часом, володіє новітніми технологіями,

має доступ до інформаційного освітнього середовища, вміло вико-

ристовуючи його в роботі, працює з мультимедійними програмами,

допомагає учням ефективно використовувати інформаційні ресур-

си Інтернету. Має власні блоги, є учасником віртуального методич-

ного об’єднання вчителів математики області “ЗапоВікі”. Активно

ділиться своїм професійним досвідом на рівні району, міста, обла-

сті – керувала районним методоб’єднанням учителів математики.

- Любове Миколаївно, як Ви прийшли в професію учителя, якщо

не секрет?

- Не випадково, звичайно. Вчителькою мріяла бути ще до школи,

однак велику роль зіграло спілкування з моїм першим класним

керівником. Є на світі люди, які входять не лише в наше життя, а й

у серце, та залишаються там навіки. Одним із таких людей був для

мене вчитель математики та фізики Олексій Миколайович Бохан. 

Після школи вибрала наш педагогічний інститут, фізико-матема-

тичний факультет, спеціальність – “математика”. Деканом факульте-

ту був тоді Микола Іванович Бородін, куратором групи – Лідія

Іванівна Фока, викладачі – І. М. Фішман, В. І. Кудря, О. І. Доля та

інші, яких ми поважали не тільки за знання свого предмета, а й за

людяність, порядність та розуміння наших студентських проблем.

Отримавши вищу освіту, із задоволенням повернулася працювати

до рідної школи – тоді ще СШ № 3, де директором була Валентина

Федорівна Кириченко, зараз – заслужений працівник освіти

України, знана й шанована всіма гуляйпільцями людина. Коли ще

я була ученицею, вона викладала в нас українську літературу. І

Валентина Федорівна Кириченко, і Віктор Павлович Науменко (мій

теперішній директор) завжди йшли в ногу з часом, а то й виперед-

жали його, вони живуть світом школи.

– Розкажіть, будь ласка, про свою педагогічну філософію.

– Моє педагогічне кредо – “зберегти та оживити золоте зерно

душі кожної дитини”. Тому принцип моєї педагогічної діяльності (за

Ш. О. Амонашвілі) – це принцип “терпіння, що творить”. Леонардо

да Вінчі колись сказав: “Не треба нічого придумувати в цьому

житті, життя саме підкаже тобі й навчить, як треба; тільки краще

придивляйся й уважніше слухай”. 

– Скажіть, яка частина Ваших учнів вступає в ЗНУ?

– Важко сказати – ніколи не рахувала, але з упевненістю можу

зазначити – багато, адже авторитет вишу вагомий і майже щороку

наші випускники стають студентами Запорізького національного

університету. 

Мирослава Чабаненко,

доцент кафедри журналістики ЗНУ

ЮВІЛЕЙ

Безліч цікавих проектів з освітньої діяльності присвятила

Економіко-правничому коледжу шановна ювілярка, викла-

дач вищої категорії цикло-

вої комісії економічних дис-

циплін та менеджменту –

Людмила Чичун. За ці роки

вона підготувала й випусти-

ла близько 350 фахівців

галузі. 

Її цінують колеги і студен-

ти як висококваліфіковано-

го фахівця, досвідченого

практика, адже за плечима в неї – багаторічна сумлінна

праця на різних виробничих і викладацьких посадах. У 1975

році Людмила Дмитрівна здобула свою базову економічну

освіту в Донецькому інституті торгівлі, з часом отримала

сертифікат аудитора України, міжнародного професійного

бухгалтера-практика САP. Упродовж багатьох років працю-

вала бухгалтером держпромторгу, економістом мережі

ресторанів і кав’ярень, аудитором, викладачем Торгового

коледжу тощо. 

Із 2008 року працює в ЕПК. Зараз викладає для студентів,

які навчаються за такими спеціальностями коледжу, як

“Бухгалтерський облік”, “Фінанси і кредит”. 

Із ювілеєм Людмилу Дмитрівну вітає увесь колектив осві-

тян ЕПК і ЗНУ, а також її учні. Зичать їй міцного здоров’я на

довгі роки, особистого щастя, втілення в життя все нових

освітніх задумів і цікавих ідей!

Десять років викладання економічних дисциплін - присвячені ЕПК

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Не тільки мудра вчителька, але й тонкий знавець дитячих душ

…Колишня випускниця ЗНУ, а нині – вчителька

української мови та літератури Наталія Олексан-

дрівна Мєшкова працює в Молочанському

дитячому санаторії. Сьогодні вона поділилася з

нами своїми спогадами про університет та про

становлення себе як Вчителя.

- Скажіть, будь ласка, скільки років Ви вже пра-

цюєте в школі?

- Відразу після закінчення університету я роз-

почала працювати вчителькою – уже 16 років.

Всі ці роки я навчаю дітей українській мові та

літературі.

- Чому саме обрали школу при санаторії? А не

пішли вчителювати, скажімо, у звичайний заклад

освіти?

- Один рік я пропрацювала у звичайній школі, із

дітьми, які не мали можливості вчитися в школі, –

займалася з ними індивідуально, вдома. Після

того й вирішила допомагати дітям, які за станом

здоров’я вимушені лікуватися та водночас навча-

тися. Їм потрібно більше уваги.

- Які спогади найпершими спадають на думку,

коли згадуєте ЗНУ?

- Чудові викладачі! А особливо – Ольга

Дмитрівна Турган, на той час – декан факультету.

Вона завжди йшла назустріч студентам і в усьому

допомагала. Ще – Людмила Іванівна Кучеренко.

Вона нас так муштрувала, що наші знання з укра-

їнської мови були на висоті. Віктор Антонович

Чабаненко – дуже мудра, харизматична людина.

Дисциплін вів у нас небагато, але досі пам’ятаю

його настанови на майбутнє. Взагалі, усі виклада-

чі були обізнані не тільки в своїх дисциплінах, а й

в інших. Вони завжди могли відповісти на постав-

лене питання.

- Чому Ви обрали саме українську філологію?

Не шкодуєте?

- Ні, не шкодую. А обрала тому, що з самого

дитинства мріяла стати вчителькою. Українській

мові та літературі надала перевагу, адже саме за

складом свого розуму я – гуманітарій. І моя вчи-

телька зі школи прищепила любов до рідної мови,

вона завжди казала: “Наталочко, ти будеш вчи-

телькою”. В університеті ми опановували стільки

дисциплін, пов’язаних із мовою та літературою,

що навчання ставало ще цікавішим.

- Якою мовою спілкуєтеся у повсякденному

житті?

- На роботі, з дітьми, із колегами – звичайно,

українською. А в сім’ї та на вулиці – російською.

Це викликано тим, що регіон, у якому я живу, –

російськомовний. Але коли я розмовляю укра-

їнською, мене все одно всі розуміють. У нас в

сім’ї навіть є традиція – один день на тиждень

розмовляти українською мовою. Вважаю, що це

корисно для старшої доньки, яка в майбутньому

хоче стати журналістом, і для молодшої, яка

навчається в україномовній школі.

- На Вашу думку, як сильно змінилося сучасне

покоління учнів у порівнянні з минулим?

- Сучасне покоління учнів змінилося дуже силь-

но, якщо порівнювати з моїми шкільними рока-

ми. Зокрема, змінилася сама освітня програма:

вона стала комплекснішою. Ми проводимо інте-

лектуальні ігри, спортивні змагання, вікторини,

розважальні заходи, щоб допомагати дітям позбу-

тися стресу й водночас навчити їх більше працю-

вати в колективі.

- Що б Ви побажали студентам, які тільки

навчаються?

- Окрім глибоких знань із профільних предме-

тів, ще бажаю їм терпіння, витримки. Раджу їм

вчити психологію дітей та намагатися бути з ними

“на рівні”, а ще – чути учнів, вміти слухати та

допомагати.

- А викладачам університету?

- Усім викладачам, – як моїм, так і тим, хто пра-

цює в Запорізькому національному університеті

зараз, – бажаю здоров’я, наснаги, творчих успі-

хів, взаєморозуміння зі студентами та колегами,

гідної заробітної платні. Дуже вам вдячна за те,

що ділитеся з нами знаннями!

Вікторія Мєшкова, 

студентка 4 курсу 

факультету журналістики

Призначення - навчати дітей українській мові та літературі
Більше інформації: www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707


